

В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за совершение убийства малолетней дочери



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 45-летнего жителя с. Сарыг-Сеп Каа-Хемского района в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По версии следствия, 13 мая 2022 года в частном домовладении по месту проживания обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, присматривал за своими малолетними дочерьми, 3 лет и 7 месяцев. Около 13 часов 7-месячная дочь в силу своего возраста без видимых на то причин не переставая плакала, чем раздражала отца. После этого, обвиняемый разозлившись, что ребенок не переставая плачет, нанес не менее трех ударов по лицу и голове 7-месячной дочери, причинив тем самым телесные повреждения, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью, от которых она позднее скончалась в

медицинском учреждении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1709400>